

李娜结束14个月冠军荒

在辛辛那提公开赛决赛2比1胜科贝尔,首捧超五赛奖杯

新京报讯 (记者孙海光) 在昨天结束的辛辛那提公开赛中,李娜2比1战胜科贝尔,赢得个人首个超五赛冠军,也结束了近14个月的冠军荒。

德国人科贝尔排名已来到世界第6,成为新的德国一姐。不过在和李娜交

手方面,科贝尔1胜4负处于劣势。反观李娜在奥运会后的表现正佳,此前一周在蒙特利尔就打进了决赛。

首盘比赛,科贝尔的正手让李娜有些招架不住,很快以1比6失利。盘间休息时,李娜把新教练卡洛斯喊

进场内指导,后者给她的建议是放慢球速,多采用上旋球打乱科贝尔的节奏。这一招很快就收到效果,李娜随后在次盘1比3落后时连得9局,彻底将科贝尔打垮,以6比3、6比1逆转。

输球后的科贝尔很沮

丧,“我之前的战术就是打出侵略性,但李娜的表现太好了,我真的一点办法都没有。我尽力了,但还不足以取胜。”整场比赛,科贝尔在制胜分上以11比33远远落后。

这是李娜首个超五赛事冠军(级别仅低于大满贯

和四大皇冠赛)。“在我落后时,我听到整个团队都在给我加油,这给我的感觉是我还有机会赢下比赛,很开心坚持了下来。”背靠背打进WTA超五赛决赛,李娜的排名也升至第9位,她也将以9号种子出战美网。

■ 胜者说

娜姐与新帅合作很舒服

新京报讯 (记者孙海光) “谢谢我的团队,谢谢卡洛斯,你做得不错!”赛后颁奖仪式上,李娜单独感谢了新教练卡洛斯。这是两人合作的首场比赛,李娜称卡洛斯在执教方式上让她很放松,“他进场指导说话时还在笑。”

卡洛斯是上周二与李娜在辛辛那提会合的,这之前俩人一直通过邮件等方式联系。卡洛斯首先在步法上给李娜做了微调,“李娜场上移动很快,但不是最有效的移动方式,她有时不能在正确的时候出现在正确的位置。”

从半决赛开始,李娜连续两场喊卡洛斯进场指导,

一次是领先,一次是落后。“跟他合作,我感觉很舒服,就是没有什么压力。今天我第1盘输了,但他进场指导说话时还在笑,没有觉得很难受或是难过什么的。”李娜说。

这是李娜一年半来三度更换教练,去年红土赛季请来莫滕森,随后就拿下了法网。本周刚换来卡洛斯,又拿到了首个超五赛冠军。对于换帅后总能有好成绩的说法,李娜笑称只是巧合,“只是说正好赶上了。”接下来,卡洛斯还将陪伴李娜参加美网、东京和中网赛事。一旦李娜跻身年终总决赛,他还会陪同去伊斯坦布尔。

■ 男人帮

费德勒请小德吃“鸭蛋”

拿下个人第21个大师赛冠军,追平纳达尔纪录

继温网半决赛后,费德勒昨天又在辛辛那提战胜德约科维奇,拿下个人第21个大师赛奖杯,也追平了纳达尔保持的纪录。值得一提的是,两人在辛辛那提的命运迥异,费德勒在这里5进决赛5次夺冠,德约科维奇则4进决赛,收获了4个亚军。

这是辛辛那提大师赛公开赛时代首次迎来世界前二号球员的决赛对阵,不过首盘比赛,费德勒仅用时20分钟就送了小德一个6比0。这是小德职业生涯第7次吞蛋,而在辛辛那提就出现过3次。第2盘,小德一度拿到过盘点,但仍在抢7中落败。

这是费德勒的第21个大师赛冠军,追平了纳达尔,两人并列大师赛冠军数量第一。此外,这也是费德勒第76个巡回赛冠军,离排名第三的麦肯罗的77冠仅一步之遥。费德勒称这是他双胞胎闺女出生后首次在辛辛那提夺冠,这感觉很好。

战胜小德,费德勒保住世界第一的同时也拉大了与小德的积分差距。赛季过半,瑞士人坦言本赛季几乎已经完成所有目标,“这包括我拿到了一枚奥运会奖牌,赢得温布尔顿以及重返世界第一。”

(孙海光)



结束14个月冠军荒,并首次捧起超五赛奖杯的李娜笑容灿烂。

新华社发

【追星】

孙杨卖萌 想当歌星

新京报南京讯 (特派记者范遥) 应可口可乐公司之邀,奥运冠军孙杨、何姿和陈一冰日前赶赴南京,参加了伦敦奥运会庆功暨2014年南京青奥会合作启动仪式。结束奥运征程的孙杨感觉很轻松,大谈唱歌,戏称希望刘德华签下自己。

虽然一同出席的陈一冰和何姿都是奥运冠军,但孙杨无疑是三人中最受瞩目的,不仅有老爸作陪,记者也多把问题留给了他。

孙杨爱唱歌,网上也有他唱歌的视频广为流传。孙杨自称,如有机会,愿意接受专业人士指导,他也不会忘卖萌说:“我小时候的梦想就是当歌星,如果刘德华能来签我,那最好不过了。”

不可避免地,孙杨也被问到了一个八卦问题,一位来自南京本地的小记者稚声稚气地问,“孙杨哥哥,你会和叶诗文姐姐在一起吗?”引来哄堂大笑,孙杨表情还算自然,但伫立门口的孙杨爸爸已是脸色大变,好在有主持人救场:“小朋友,你这个年龄不该问这个问题啊。”孙杨也算躲过了这个尴尬。

【西甲】

比利亚伤愈 复出战破门

西甲新赛季首场,巴萨前锋比利亚在对阵皇家社会的比赛中完成复出首秀,并攻入一球。这是葫芦娃自去年12月世俱杯半决赛重伤后的首场正式比赛。

是役,巴萨在上半时就确立了4比1的领先优势。比赛的高潮出现在第75分钟,巴萨新帅蒂托·比拉诺瓦用比利亚换下了佩德罗,全场8万多球迷用最高分贝的声音喊出比利亚的名字,欢迎这位天才射手伤愈归来。葫芦娃也没有辜负球迷和主帅的信任。第83分钟,巴萨获得禁区前任意球,打出精妙配合,比利亚左路禁区前直塞,伊涅斯塔下底传中,比利亚用自己最为擅长的方式跟进兜射破门。

进球后他甚至不惜背上一张黄牌的代价脱下球衣疯狂庆祝,而里面穿着的T恤显然是有备而来,写着“没有你们是不可能的”。赛后比利亚感谢主帅比拉诺瓦给他上场的机会,同时也表达了对身边所有人的感谢,“有那么多人帮助我的话,总会感觉很幸运,我想感谢所有人,没有他们,我无法做到这一切。”

(胡莹)

希腊豪门有意引进郭艾伦

副主任胡加时称,篮管中心肯定会为其开绿灯

新京报讯 (记者田欣欣) 据希腊媒体报道,希腊豪门帕纳辛纳科斯队有望签约中国球员郭艾伦。此前,中国男篮主教练尤纳斯曾在这支球队中执教。

之前有媒体也曾报道他

们对易建联和韩德君有意,但最终没有任何下文。记者昨日试图联系郭艾伦和其叔叔郭士强,均未得到回应。

篮管中心副主任胡加时在接受采访时表示,自己早就知道希腊对郭艾伦有兴

趣,“这是件好事,能被高水平的欧洲俱乐部相中也说明他具备一定的潜力和实力。我们当然希望他能够有机会到更好的联赛中学习。”胡加时称,篮管中心肯定会为球员大开绿灯。



18岁的郭艾伦是中国篮球的“希望之星”。